

Молитвы Ксении Петербургской

О работе

О, святая всеблаженная мати Ксение! Под кровом Всевышняго жившая, ведомая и укрепляемая Богоматерию, глад и жажду, хлад и зной, поношения и гонения претерпевшая, дар прозорливости и чудотворения от Бога получила еси и под сению Всемогущаго покоишися. Ныне святая Церковь, яко благоуханный цвет, прослави тя. Предстояще (на месте твоего погребения), пред образом твоим святым, яко живой ти сущей с нами, молимся ти: приими прошения наша и принеси я ко престолу милосерднаго Отца Небеснаго; яко дерзновение к Нему имущая, испроси притекающим к тебе вечное спасение, на благая дела и начинания наша щедрое благословение, от всяких бед и скорбей избавление, предстани святыми твоими молитвами пред всемилостивым Спасителем нашим о нас, недостойных и грешных; помози, святая блаженная мати Ксение, младенцы светом Святаго крещения озарити и печатью дара Духа Святаго запечатлети, отроки и отроковицы в вере, честности, богобоязненности воспитати и успехи в учении им даровати; болящия и недугующия исцели, семейным любовь и согласие низпосли, монашествующих подвигом добрым подвизатися удостой и от поношений огради, пастыри в крепости Духа Святаго утверди, народ и страну нашу в мире и безмятежии сохрани, о лишенных в предсмертный час причащения святых Христовых Тайн умоли ты наша надежда и упование, скорое услышание и избавление, тебе благодарение возсылаем и с тобою славим Отца и Сына и Святаго Духа ныне и присно и во веки веков. Аминь.

О Замужестве

Молебен для избавления от одиночества и встречи со своей половинкой:

Непорочная Ксения, Владычица Петербургская. Молю тебя о замужестве светлом, и существовании безбедном. Не в наказание, пошли мне мужа, чтоб не пролилась слезок лужа. Пускай супруг мой будет сильный, не пьющий, любящий и мирный. Я верую в Единого Бога, что лишь к нему ведет дорога. Благословения прося, замужеству отдамся вся. Да будет воля твоя. Аминь.

Моление о счастливой семейной жизни и налаживании отношений с любимыми:

О преепростая образом жития своего, бездомная на земли, наследнице же обителей Отца Небесного, блаженная страннице Ксение! Якоже прежде к надгробию твоему недужнии и скорбнии припадавшии и абие утешениями исполняемии, сице ныне и мы (имена), обуреваемии тлетворными обстоянии, тебе прибегающе, с надеждою просим: помолися, благая небошественнице, дабы исправилися стопы наша по словеси Господню к деланию заповедей Его, и да упразднится богоборное безбожие, пленившее град твой и страну твою, повергающее нас, многогрешных, в смертное братоненавидение, гордое самовозбешение и хульное отчаяние. О, блаженнейшая Христа ради, посрамившая суемудрость века сего, испроси у Творца и Подателя всяческих благ даровати нам смирения, кротости и любви в сокровище сердца нашего, веры в укрепление молитвы, надежды в покаянии, крепости в многотрудном житии, милосердного исцеления души и тела нашего, целомудрия в супружестве и благопопечения о ближних и искренних своих, всего жития нашего обновление в чистительней бане покаяния, яко да всехвально воспевающе память твою, прославим в тебе чудодействующаго, Отца и Сына и Святаго Духа, Троицу Единосущную и Нераздельную во веки веков. Аминь.

О примирении супругов:

О, Всеблаженная Мати, Святая Ксение! Речи и мольбы свои Тебе направляю, взор свой на лик Твой обращаю, так услышь меня, грешную рабу Божию (назовите свое имя)! Не остави меня без благословения, не откажи в поддержке, не отвернись в час трудный. Помоги в семье лад восставить, чтобы ладком с мужем жить, в любви и гармонии. Пусть в семье нашей счастье и благополучие царит, а ссоры примирением завершаются, чтобы сильные чувства вовек взаимны были, понимание в семье царило. Подари в награду деток маленьких, чтобы их воспитать во служении и богобоязни выучить, род достойный продолжить и до конца жизни ними гордиться. Чтобы я покорной женой своему мужу была, а он ко мне внимательным станет, да чтобы воцарилось спокойствие в нашей семье, благополучие, любовь, взаимопонимание. О, Ксение, прошу Тебя об этом, на благосклонность Твою уповаю, моление выпрашиваю! Как всем восхвалявшим да прославлявшим Твои деяние и житие ты помогала, так и мне пособи. Хвалу тебе и благодарность вовек нести буду, имя Твое воспевать стану! Аминь.

О Здравии

О преепростая образом жития своего, бездомная на земли, наследнице же обителей Отца Небесного, блаженная страннице Ксение! Якоже прежде к надгробию твоему недужнии и скорбнии припадавшии и абие утешениями исполняемии, сице ныне и мы (имена), обуреваемии тлетворными обстоянии, тебе прибегающе, с надеждою просим: помолися, благая небошественнице,

дабы исправилися стопы наша по словеси Господню к деланию заповедей Его, и да упразднится богоборное безбожие, пленившее град твой и страну твою, повергающее нас, многогрешных, в смертное братоненавидение, гордое самовозбешение и хульное отчаяние. О, блаженнейшая Христа ради, посрамившая суемудрость века сего, испроси у Творца и Подателя всяческих благ даровати нам смирения, кротости и любви в сокровище сердца нашего, веры в укрепление молитвы, надежды в покаянии, крепости в многотрудном житии, милосердного исцеления души и тела нашего, целомудрия в супружестве и благопопечения о ближних и искренних своих, всего жития нашего обновление в чистительней бане покаяния, яко да всехвально воспевающе память твою, прославим в тебе чудодействующаго, Отца и Сына и Святаго Духа, Троицу Единосущную и Нераздельную во веки веков. Аминь.

О Беременности

О, святая всеблаженная мати Ксение! Под кровом Всевышняго жившая, ведомая и укрепляемая Богоматерью, голод и жажду, холод и зной, поношения и гонения претерпевшая, дар прозорливости и чудотворения от Бога получила еси и под сенью Всемогущаго покоишься. Ныне святая Церковь, яко благоуханный цвет, прославляет тя. Предстояще на месте твоего погребения, пред образом твоим святым, яко живей ти, сущей с нами, молимся ти: приими прошения наша и принеси яко престолу Милосердного Отца Небеснаго, яко дерзновение к Нему имущая, испроси притекающим к тебе вечное спасение, на благая дела наша и начинания щедрое благословение, от всяких бед и скорбей избавление. Предстани святыми своими молитвами перед Всемилостивым Спасителем нашим о нас, недостойных и грешных. Помози, святая блаженная мати Ксение, младенцы светом святого Крещения озарити и печатью дара Духа Святого запечатлети, отроки и отроковницы в вере, честности, богобоязненности воспитати и успехи в учении им даровати; болящия и недугующия исцели, семейным любовь и согласие низпосли, монашистующих подвигом добрым повизатися удостой и от поношений огради, пастыри в крепости Духа Святого утверди, народ и страну нашу в мире и безмятежии сохрани, о лишенных в предсмертный час причащения Святых Христовых Таин умоли. Ты наша надежда и упование, скорое услышание и избавление, тебе благодарение возсылаем и с тобо. славим Отца и Сына и Святого Духа, ныне и присно и во веки веков. Аминь.

О Помощи

О святая угодница Божия блаженная Ксения! Призри милостиво твоим оком на нас, раб Божиих (имена), честной твоей иконе умильно молящиеся и просящие у тебе помощи и заступления. Простри ко Господу Богу нашему теплыя твоя молитвы и испроси душам нашим оставление прегрешений. Се

бо мы сердцем сокрушенным, и духом смиренным тебе ходатаицу милостивую ко Владыце и молитвенницу за ны, грешныя, призываем, яко ты прияла еси от Него благодать молитися за ны и от бед избавляти. Тебе убо просим, не презри нас недостойных, молящихся тебе и твоей помощи требующих, и исходатайствуй всем вся ко спасению полезная, яко да твоими ко Господу Богу молитвами получивши благодать и милость прославим всех благих Источника и Дароподателя и Бога Единого, в Троице Святей славимаго. Отца и Сына и Святаго Духа, ныне и присно и во веки веков. Аминь.

Акафисты, тропари и кондаки

Кондак 1

Избранная угоднице Христова, святая блаженная Ксения, хвалебное пение ти приносим, чтуще терпение твое и злострадание вольное; ты же, имущи дерзновение ко Господу, во всяких бедах и напастех заступай нас, грешных, взывающих к тебе:

Радуйся, Ксения блаженная, молитвеннице о душах наших.

Икос 1

Равноангельски на земли пожила еси, блаженная мати, по успении мужа твоего, без приуготовления христианскаго внезапу скончавшагося, отвергла еси жизнь мирскую, молящи Бога супруга твоего душу помиловати, подвиг юродства на себе приявши, стяжала еси совершенство духовное. Того ради услыши от нас похвалы сия, тебе возносимыя:

Радуйся, Христова угодница, в мире надмирно пожившая; радуйся вся прилоги мира, плоти и диавола победившая.

Радуйся, нищету вольную на всю жизнь избравшая; радуйся, сокровище на Небеси имети возжелавшая.

Радуйся, житием твоим Андрею, Христа ради юродивому, равная; радуйся, от всех людей православных любимая и славимая.

Радуйся, о часе смертном помнити нас призывающая; радуйся, ближнего душу паче мира сего любить нас научающая.

Радуйся, Ксения блаженная, молитвеннице о душах наших.

Кондак 2

Видяще странное житие твоё, блаженная, яко во цвете младости твоея во одежду мужа твоего усопшаго облеклася еси, именем его нареклася еси, себе умершую быти глаголющи, дом же твой и вся благая земная оставивши, скиталицу себе сотворила еси, сродницы твои безумную ты быти мняху, людие же боголюбивии воспеша: Аллилуиа.

Икос 2

Разум, от Бога ти дарованный, в безумии мнимом сокрыла еси, блаженная Ксение; в суете же града великаго, аки пустыница, пребывала еси, молитвы своя к Богу возносящи непрестанно. Мы же, дивящиеся житию твоему, воспеваем ти сие:

Радуйся, крест тяжкий юродства, от Бога ти данный, на рамо своё приявшая; радуйся, мнимым безумием сияние благодати сокрывшая.

Радуйся, именем мужеским нарекшися, немощи женския отрешившаяся; радуйся, печали и скорби кротце терпевшая.

Радуйся, все имение твоё бедным людем раздавшая; радуйся, жилище Духу Святому в сердце твоём уготовившая.

Радуйся, всем прибегающим к тебе благое утешение; радуйся, от смерти внезапныя избавление.

Радуйся, Ксение блаженная, молитвеннице о душах наших.

Кондак 3

Силою, свыше ти дарованною, благодатию и мужеством, зной и стужу лютую претерпевала еси, всеночно молящися и поклоны творящи; темже и прославлена бысть святость твоя, блаженная Ксение, во Отечестве нашем многотрадальнем и во всем мире православнем, да зовём с тобою Богу: Аллилуиа.

Икос 3

Имела еси, о, матери блаженная, небо покров и землю ложе своё, о теле, во одежду ветхую облеченнем, небрегла еси, молитвы же к Богу пламенно возносила еси, сего ради воспеваем ти сие:

Радуйся, век твой земный без крова проведшая; радуйся, Небеснаго крова взыскавшая и того улучившая.

Радуйся, по вся дни нощию в полии молившаяся; радуйся, поклоны земныя на вся страны света тамо творившая.

Ра́дуйся, град Петро́в всенóщным бдѣнием от бед огражда́вшая; ра́дуйся, гнев Бо́жий от него́ мно́гажды отвраща́вшая.

Ра́дуйся, благодáтию Ду́ха Свята́го чудесно согрева́емая; ра́дуйся, хлад лю́тый душ на́ших моли́твою твоёю растаява́ющая.

Ра́дуйся, Ксѣние блаже́нная, моли́твеннице о душа́х на́ших.

Кондак 4

Бу́рю житѣйскую, во гра́де Петро́ве мяту́щуюся, крóтостию и незло́бием препобежда́ла еси́, ма́ти блаже́нная, безстра́стие же посреде́ ми́ра сýтнаго стяжа́ла еси́ и та́ко, Ду́хом Святы́м просвеща́емая, взыва́ла еси́ Подáтелю тишины́ серде́чныя Бо́гу: Аллилу́иа.

Икос 4

Слы́шаша лю́дие дар прозрѣния чу́дный, тобою́ явленны́й, святáя ма́ти, и удиви́шася. Се, женѣ́ не́коей рекла́ еси́: возми́ пята́к, zde ца́рь на коне́, поту́хнет. Та же не ве́даючи, я́ко ты запале́ние до́ма ея́ прозрѣла еси́, притече́ во своя́ си и узри́ дом свой во огни́ горя́щ, и а́бие по моли́тве твоёй пла́мень огня́ угасе́. Мно́зи же стра́ждущи к по́мощи твоёй прибега́ху, ю́же стяжа́вше, та́ко взыва́ша ти:

Ра́дуйся, дар прозрѣния смире́нием кра́йним стяжав́шая; ра́дуйся, дар сей на по́льзу и спасѣние стра́ждущим явля́вшая.

Ра́дуйся, свеще́ негаси́мая, к Бо́гу в моли́твах горѣвшая; ра́дуйся, ве́рою твоёю пла́менною запале́ние домо́в угаша́вшая.

Ра́дуйся, грядúщия ско́рби людскы́я, а́ки настоя́щия, зрѣвшая; ра́дуйся, врач безме́здный и милосе́рдый лю́дем быв́шая.

Ра́дуйся, я́ко и нас, немощны́х в ве́ре, укрепля́еши; ра́дуйся, я́ко сия́нием свѣтлости́ твоея́ лю́ди правосла́вныя озаря́еши.

Ра́дуйся, Ксѣние блаже́нная, моли́твеннице о душа́х на́ших.

Кондак 5

Боготѣ́чная звезда́ яви́ся свѣтость тво́я на твёрди гра́да Петро́ва, уго́днице Бо́жия, заре́ю своёю сердца́ просвеща́ющая: уже́ бо лю́дем, в безúмии греха́ погиба́ющим, путь спасѣния указа́ла еси́, к покая́нию их наставля́ющи, во́еже вопи́ти Бо́гу: Аллилу́иа.

Икос 5

Видяще подвиги твои молитвенныя, терпение хлада и зноя великое, людие ослабити желашу злострадания твоя; ты же одежду и вся, ими приносима, нищим раздавала еси, нищету свою, аки сокровище, хранящи. Сего ради слышиши от нас сицевая:

Радуйся, богатство твое токмо в любви к Богу и ближним полагавшая; радуйся, ничтоже земное имевшая и всех духовно богатившая.

Радуйся, милостивым твоим сердцем страждущим сострадавшая; радуйся, помощь им чрез добрых людей посылавшая.

Радуйся, чуждая миру, в мире живущим благо творившая; радуйся, века сего суемудрия отвергаться научившая.

Радуйся, плакати с плачущими нас подвигающая; радуйся, от тяжкаго сна греховнаго пробуждающая.

Радуйся, Ксэние блаженная, молитвеннице о душах наших.

Кондак 6

Проповедана бысть святость жития твоего, блаженная, жителем града твоего, егда ты, о младенце, еще не рождемся, пекущися, жене добрей, в доме, тобою дарованном, жившей, рекла еси: Бог тебе сына посла, теки на кладбище Смоленское. Та же, со тцанием притекши, сироту, рожденна матерю, внезапно на пути пострадавшею и скончавшеюся, в дом свой прияла есть; вся же лета жития своего, тебе благодаряще, сия семья благодатная Богу Человеколюбцу зываше: Аллилуиа.

Икос 6

Воссияла есть слава подвигов твоих, блаженная мати Ксэние, егда ноцию на верх храма Смоленскаго камень, таящися, носила еси, дому Пречистей возградитися пособствующи. Ныне же вси молящися во святем храме сем и во всем мире Божиим, взирающе на образ твой, воспевают ти таковая:

Радуйся, тайно творити добро научающая; радуйся, к подвигом благочестия всех призывающая.

Радуйся, строителем храмов Божиих помогающая; радуйся, святиню церковную возлюбившая.

Радуйся, в делах благих усердное поспешение; радуйся, трудов наших на пути спасения облегчение.

Ра́дуйся, под кро́вом Бо́жия Ма́тере по́двиги творíвшая и та́ко почи́вшая; ра́дуйся, с Не́ю ны́не на Небесéх о нас Христá моля́щая.

Ра́дуйся, Ксéние блаже́нная, моли́твеннице о душа́х на́ших.

Кондак 7

Хотя́ще судьбы́ людскíя во благáя устро́ити, повелéла еси́ дéве крótцей на Охту́ тещи́, прорéкши, я́ко «муж твой та́мо жену́ погребáет». Та же, áще и недоумевáшеся, обáче не ослу́шася глаго́ла твоегó, и та́мо вдовца́ мláда, над грóбом жены́ рыда́вшего, срéтила есть и утешéние в моли́тве ему́ подаде́. Лéту же мину́вшу, óна венча́стася, и та́ко мно́гая лéта в любви́ и согласи́и пожи́вше, чад свои́х наставля́ху тебе́, свята́я ма́ти, чтíти, Бо́гу же воспева́ти песнь: Аллилу́иа.

Икос 7

Но́вое чу́до показáла еси́, блаже́нная, посреде́ сквэрны людскíя дúшу твою́, юрóдством сокрýтую, в крótости а́нгельстей соблю́дши. Научи́ и нас, ма́ти Ксéние, и ма́лыя до́ли скорбéй твои́х не терпя́щих и в рóпоте на Бо́га и бли́жняго дни на́ши иждивáющих, вся свýше посыла́емая в терпéнии сноси́ти, да взира́юще на по́двиги тво́я, чíстым сёрдцем зове́м ти си́це:

Ра́дуйся, ми́ру злохладному́ благодáтную му́дрость явívшая; ра́дуйся, нищеты́ духо́вныя блаже́нство вкуси́вшая.

Ра́дуйся, о́браз терпéния и благосёрдия нам подаю́щая; ра́дуйся, смире́нием и пока́нием от бед избавля́тися науча́ющая.

Ра́дуйся, с моли́твою и любóвию дете́й благословля́вшая; ра́дуйся, прикоснове́нием руку́ твоёю чудéсно их исцеля́вшая.

Ра́дуйся, уны́ние тяжкое, дúшу сокруша́ющее, от нас отводя́щая; ра́дуйся, наде́ждою несумнённою на мýлость Бо́жию окриля́ющая.

Ра́дуйся, Ксéние блаже́нная, моли́твеннице о душа́х на́ших.

Кондак 8

Стра́нница бездо́мная протекла́ еси́ путь скóрбный жити́я твоегó в сто́льном гра́де Оте́чества на́шего, ма́ти блаже́нная, взыску́ючи гра́да вы́шняго, Иерусали́ма Небéснаго; ны́не же в нем со А́нгелы и все́ми свята́ми поéши Бо́гу: Аллилу́иа.

Икос 8

Вся в моли́твах ко Творцу́ пребыва́ющи, ма́ти свята́я, до успéния твоегó, от страда́ний и по́двигов к жи́зни блаже́ней и вéчной невозбра́нно прешла́ еси́. Сего́ ра́ди, преклоня́юще колéна серде́ц на́ших, благоговéйное пéние ти прино́сим:

Ра́дуйся, во оби́телех го́рных с ли́ки свята́х ликую́щая; ра́дуйся, и нас, тебе́ моля́щихся, та́мо не забыва́ющая.

Ра́дуйся, чудеса́ неисче́тная по успéнии твоём яви́вшая; ра́дуйся, сме́ртно боля́щих, врачми́ оста́вленных, исцеля́вшая.

Ра́дуйся, в пия́нстве ги́бнущих устраше́ние и исправле́ние; ра́дуйся, ме́ста служéния лиш́ившимся благо́е поспеше́ние.

Ра́дуйся, вдови́ц и жен, супру́гом оста́вленных, покрови́тельнице; ра́дуйся, страна́нников и безприю́тных пита́тельнице.

Ра́дуйся, Ксе́ние блаже́нная, моли́твеннице о душа́х на́ших.

Кондак 9

Вся́кия утоли́ болéзни, блаже́ная ма́ти Ксе́ние, на тя надéющихся и к по́мощи твое́й усéрдно притека́ющих: я́коже помина́вших прэ́жде ду́шу твою́ ра́ди души́ свое́я спасéния, по завету́ твоему́, та́ко и ны́не помяни́ всех, прославля́ющих тя, Бо́гу же, в тебе́ дивно́ просла́вленному, вопию́щих непреста́нно: Аллилу́иа.

Икос 9

Вити́я суемудренны́я разумéти не мо́гут, ка́ко ты безумием сво́им безумие ми́ра сего́ обличи́ла еси́ и нéмощию свое́ю си́льныя и крéпкия посрами́ла еси́: не ве́дают бо в тебе́ си́лы и премудрости́ Бо́жия. Мы же, тя почита́юще, с любо́вию зове́м ти си́це:

Ра́дуйся, Божéственнаго Ду́ха селéние; ра́дуйся, вéлие к Бо́гу дерзнове́ние.

Ра́дуйся, у усыпа́льницы твое́я моля́щимся явля́ющаяся и им помога́ющая; ра́дуйся, земле́ю и елéем от не́я мно́гия освяти́вшая и от недуѓ исцели́вшая.

Ра́дуйся, я́ко одержи́мых страстьми́ от ги́бели спаса́еши; ра́дуйся, я́ко отверга́тися себе́ нас науча́еши.

Ра́дуйся, любве́ и смире́ния путь во спасéние нам указу́ющая; ра́дуйся, во хра́ме Бо́жием с на́ми незримо́ пребыва́ющая.

Ра́дуйся, Ксе́ние блаже́нная, моли́твеннице о душа́х на́ших.

Кондак 10

Спасти́ лю́ди хотя́щи, блаже́нная ма́ти Ксе́ние, прѣсно да́руеши им заступле́ние твоё чу́дное. Се де́ву благочести́вую с вдови́цею ма́терию ея́, в кану́н венча́ния у гробни́цы твоея́ усер́дно моли́вшуюся, от бра́ка спасла́ еси́ со злоде́ем, ѿже ра́тнаго челове́ка уби́, ѿмя же и чин егó себе́ присвои́. В день то́йже убийца́ о́ный внеза́пу обличён бысть и, у́жасом объя́т, испове́да пред все́ми, я́ко си́ла Бо́жия сироту́ от бра́ка с ним изба́ви, мы же, дивя́щися си́ле моли́тв твои́х, нас спаса́ющих, воспева́ем Бо́гу: Аллилу́иа.

Икос 10

Стена́ еси́ неруши́мая, преблаже́нная ма́ти, и дом правосла́вных. Не оста́ви и ны́не супру́ги разлуче́нные, помози́ родителем, за грехи́ своя́ о ча́дех слёзы пролива́ющим, научи́ юноши и де́вы в чистоте́ себе́ хранити́ и всех нас святы́ню уз семе́йных почита́ти, да еди́ними усты́ воспева́ем ти та́ко:

Ра́дуйся, дев благочести́вых от бра́ка неверна́го избавля́ющая; ра́дуйся, спутника́ жи́зни до́браго им обрести́ помога́ющая.

Ра́дуйся, срóдник вражду́ющих благо́е примире́ние; ра́дуйся, слез де́тских осуше́ние.

Ра́дуйся, от уби́ения младенцев во чре́ве жена́м гро́зное преще́ние; ра́дуйся, на ка́мени любве́ и ве́ры домо́в устро́ение.

Ра́дуйся, супру́гов, сме́ртию разлуче́нных, утеше́ние; ра́дуйся, в жи́зни безсме́ртней ве́чное их соедине́ние.

Ра́дуйся, Ксе́ние блаже́нная, моли́твеннице о душа́х на́ших.

Кондак 11

Пе́ние благодарственное прино́сят ти, ма́ти блаже́нная, лю́дие правосла́внии, от бед и болéзней моли́твами твои́ми изба́вленнии; и ны́не, а́ще попу́стит нам Всепра́ведный Господь ско́рби грех на́ших ра́ди, со слеза́ми к тебе́ припаде́м, упова́юще на ми́лостивое твоё о нас к Бо́гу предста́тельство, да воспоём Емú: Аллилу́иа.

Икос 11

Светоза́рная луча́ во мра́це жития́ сегó, путь ко Свету Непристу́пному освеща́ющая, явила́ся еси́, богому́драя Ксе́ние, чудес мно́жеством просия́вши. В лю́тую же годи́ну гонений безбо́жных ве́рнии от часóвни твоея́ не отступи́ша, но, презре́вше и страх сме́ртный, с ве́рою и упова́нием к тебе́ притека́ху, се́рдцем воспева́юще си́це:

Рáдуйся, безнаде́жных наде́яние; рáдуйся, в бездне отча́яния погибáющих спасéние.

Рáдуйся, уни́женных и гонíмых покровíteльнице; рáдуйся, от клеветы́ и суда́ непра́веднаго зашчítнице.

Рáдуйся, обидимых и обездо́ленных утешéние; рáдуйся, обидящих грóзное вразумлéние.

Рáдуйся, гра́да свята́го Петра́ застúпнице; рáдуйся, ча́дом земли́ Росси́йския ма́ти и пита́тельница.

Рáдуйся, Ксе́ние блаже́нная, моли́твеннице о душа́х на́ших.

Кондак 12

Благода́ть утешéний обильно́ излива́еши, блаже́нная Ксе́ние, всем чтúщим па́мь твою́ и к заступлению́ твоему́ притека́ющим. Те́мже и мы, грéшнии, на тя по Бо́зе наде́жду на́шу возлага́ем и мо́лимся тебе́ усéрдно: не оста́ви нас во обстоя́ниях ско́рбных, умоли́ Го́спода сил, да не отпаде́м от ве́ры правосла́вныя, в нейже тобо́ю утвержда́ем, зове́м Ему́ ве́рно: Аллилу́иа.

Икос 12

Пою́ще мно́гая тво́я чудеса́, блаже́нная ма́ти Ксе́ние, восхваля́ем тя, я́ко тёплую на́шу застúпницу и ско́рую предста́тельница. Улуча́юще же от тебе́ по́мощь благода́тную, неуста́нно воспева́ем ти си́це:

Рáдуйся, све́том кро́тости твоея́ вся концы́ земли́ озари́вшая; рáдуйся, жити́ем твои́м по́стническим горды́ню диа́вольскую посра́мившая.

Рáдуйся, до́му ца́рскому помо́жение и благослове́ние; рáдуйся, ми́ра Бо́жия в сердца́ ве́рных насажде́ние.

Рáдуйся, о спасéнии Оте́чества на́шего прísно моля́щаяся; рáдуйся во Оте́чество Небе́сное нам путь указу́ющая.

Рáдуйся, по Богоро́дице в ско́рбех и печáлех на́ше утешéние; рáдуйся, по Бо́зе грехо́в на́ших прощéние и ве́чное спасéние.

Рáдуйся, Ксе́ние блаже́нная, моли́твеннице о душа́х на́ших.

Кондак 13

О свята́я блаже́нная ма́ти Ксе́ние, в житии́ твоём крест тяжкий понéсшая. Приими́ от нас, грéшных, мо́ление си́е, тебе́ приносíмое, огради́ нас моли́твами твои́ми от наве́тов духо́в тьмы, от бед и напа́стей, умоли́ Всещéдраго Бо́га

подати нам силу и крепость, да вземше крест свой, вслед Христу грядем,
поюще Ему с тобою вовеки: Аллилуиа.».

Последний кондак читается 3 раза, затем икос 1 и кондак 1.

MirMolity.ru